

Nagyatád Város Polgármestere

Ügyiratszám: ÖNK/1-22/2013.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. szeptember 26-i ülésére

a Nagyatádi Települési Értéktár Bizottság létrehozásáról, működésének szabályairól

Tisztelt Képviselő-testület!

A magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény 3. § (2) bekezdése alapján a települési önkormányzat Települési Értéktár Bizottságot hozhat létre, amely szervezi a településen fellelhető nemzeti értékek azonosítását, létrehozza a településen fellelhető nemzeti értékek adatait tartalmazó gyűjteményt és megküldi azt a megyei értéktárba.

A törvény 1. § (1) bekezdése alapján nemzeti érték: magyar alkotótevékenységhez, termelési kultúrához, tudáshoz, hagyományokhoz, tájhoz és élővilághoz kapcsolódó, nemzetünk történelme, valamint a közelmúlt során felhalmozott és megőrzött minden szellemi és anyagi, természeti, közösségi érték, vagy termék, amely:

- hazai szempontból meghatározó jelentőségű, így nemzetünk - de legalább egy meghatározott tájegység lakossága - a magyarságra jellemzőnek és közismertnek fogad el;
- jelentősen öregbíti hírnevünket, növelheti megbecsülésünket az Európai Unióban és szerte a világon;
- hozzájárul új nemzedékek nemzeti hovatartozásának, magyarságtudatának kialakításához, megerősítéséhez.

A magyar nemzeti értékek és a hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV. 16.) Korm. rendelet 2. § értelmében a képviselő-testület a 2013. június 27-i ülésén elfogadott 1872013. (VI. 27.) számú határozatában kifejezte azon szándékát, hogy élni kíván a települési értéktár létrehozásának lehetőségével. Úgy határozott, hogy a Nagyatádi Települési Értéktár Bizottság létrehozásáról, működésének szabályairól a 2013 szeptemberi ülésén dönt.

A nemzeti értéktár kiváló alkalom arra, a nemzeti értékeket szervezett formában tárjuk a széles közönség elé. A nagyatádi nemzeti értékek katalogizálása a Nagyatádi Települési Értéktár Bizottság feladata, amelynek működési szabályzatát a helyi önkormányzat képviselő-testülete határozza meg és legalább három tagból áll. A bizottság munkájába bevonja a helyi, illetve megyei közművelődési feladatellátás országos módszertani intézményét, továbbá értékek gyűjtésével, megőrzésével, hasznosításával foglalkozó országos és területi illetékességű szakmai és civil szervezeteket. A bizottság félévente beszámol tevékenységéről a helyi önkormányzat képviselő-testületének.

A szakmai munka elsősorban a helyi kultúra területén hivatásszerűen tevékenykedő szakembereket kíván, ezért a bizottság összetételére a következő javaslatot teszem:

Dr. Gara István Nagyatád Város Díszpolgára – a bizottság elnöke

Bácsainé Kiniarcz Judit pedagógus – a bizottság tagja

Dán József pedagógus, nyugalmazott kollégium igazgató – a bizottság tagja

Hauptmann Gyöngyi muzeológus, NKSK Városi Múzeum – a bizottság tagja

Dr. Ludas László alpolgármester, ügyvéd – a bizottság tagja
Magyar Judit könyvtáros, NKSK Városi Könyvtár – a bizottság tagja
Nagyné Gyánó Ágota, helytörténész – a bizottság tagja

A bizottság munkájába szabadon bevonhatja a város értékmentésben közreműködő civil szervezeteit, az érintett intézmények munkatársait. A bizottság kutatómunkájában kiemelt szerepet kap a Városi Múzeum és a Városi Könyvtár.

A Nagyatádi Települési Értéktárba kerülő nemzeti érték adatait az önkormányzat honlapján közzéteszi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

1. Nagyatád Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy létrehozza a Nagyatádi Települési Értéktárat és a Nagyatádi Települési Értéktár Bizottságot.

Határidő: 2013. október 25.

Felelős: Ormai István polgármester

2. A képviselő-testület a Nagyatádi Települési Értéktár Bizottság tagjainak a következő személyeket választja meg:

Dr. Gara István – a bizottság elnöke
Bácsainé Kiniarcz Judit – a bizottság tagja
Dán József – a bizottság tagja
Hauptmann Gyöngyi – a bizottság tagja
Dr. Ludas László – a bizottság tagja
Magyar Judit – a bizottság tagja
Nagyné Gyánó Ágota – a bizottság tagja

Határidő: 2013. október 15. (alakuló ülés)

Felelős: Ormai István polgármester

3. A képviselő-testület a Nagyatádi Települési Értéktár Bizottság működési szabályzatát az előterjesztés melléklete szerint jóváhagyja.

Határidő: 2013. szeptember 26.

Felelős: Ormai István polgármester

N a g y a t á d, 2013. szeptember 20.

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes:


Dr. Kovács Ildikó
jegyző




Ormai István

Melléklet a Nagyatádi Települési Értéktár létrehozásáról szóló előterjesztéshez

A Nagyatádi Települési Értéktár Bizottság Működési Szabályzata

A bizottság hivatalos megnevezése, székhelye:

Nagyatádi Települési Értéktár Bizottság

7500 Nagyatád, Széchenyi tér 2.

létszáma: 5 fő

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Nagyatádi Települési Értéktár Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) működési szabályzatát a magyar nemzeti értékek és a hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV. 16.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 3. § (1) bekezdése alapján a következőképpen határozza meg:

1. Nagyatád közigazgatási területén fellelhető, illetve létrehozott nemzeti érték felvételét a Nagyatádi Települési Értéktárba bárki írásban kezdeményezheti a polgármesterhez címzett javaslatában. A Bizottság tagjai szintén javaslatot nyújthatnak be.
2. A javaslatot a Rendelet szerinti tartalommal a Rendelet 1. mellékletét képező dokumentumon lehet benyújtani.
3. A javaslatot a polgármester haladéktalanul továbbítja a Városi Múzeumba. A Múzeum 15 napon belül megvizsgálja a javaslat formai és tartalmi követelményeknek történő megfelelését, szükség esetén a javaslattevőt 15 napon belüli hiánypótlásra hívja fel.
4. A hiánypótlás eredménytelen eltelte esetén a javaslat vizsgálatát a Bizottság elnöke elutasítja. A Bizottság elnökének döntése ellen jogorvoslat nincs. A polgármesterhez a javaslat ismételt benyújtható.
5. A formai és tartalmi szempontból megfelelő javaslatot a Múzeum 15 napon belül véleményezi vagy a Múzeum vélemény kiadása céljából megkeresi a szakterületi kategóriában szakértelemmel rendelkező intézményt. Az intézmény 15 napon belül ad szakvéleményt.
6. Amennyiben javaslathoz kapcsolódóan adatok beszerzésére, további kutatásra van szükség, a Múzeum megkeresi a Városi Könyvtárat, amely a rendelkezésére álló vagy a levéltárakban fellelhető információkat összegyűjti.
7. A javaslatot, illetve a szakvéleményt, összegyűjtött adatokat a Bizottság ülésén megvizsgálja. A Bizottság 7 tagú. A Bizottság elnöke az ülésre tanácskozási joggal meghívhat a nemzeti értékmentésben közreműködő civil szervezetet vagy egyéb, szakértelemmel rendelkező személyt. A Bizottság tagja személyes érintettségét nem kell vizsgálni.
8. A Bizottság legalább félévente, illetve szükség szerint ülésezik, a Bizottság ülését az elnök hívja össze. A Bizottság határozatképes, ha tagjainak több mint harmada jelen van. A Bizottság titkársági feladatait a Múzeum látja el. A Bizottság üléséről emlékeztető készül, amelyet az elnök ír alá. Az elnököt akadályoztatása esetén az általa megbízott tag helyettesíti.
9. A Bizottság a beérkezett javaslatról a polgármesterhez történő benyújtástól számított 90 napon belül dönt. A Bizottság azt a javaslatot támogatja, amely megfelel a Magyar

Értéktárban történő elhelyezés feltételeinek. A Bizottság egyben javaslatot tehet a nemzeti érték hungaricumként nyilvánítására.

10. A Bizottság a jelen lévő tagok több mint felének egyetértésével dönt a Nagyatádi Települési Értéktárba történő felvételről. Szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt. A Bizottság döntése ellen jogorvoslat nincs. A polgármesterhez a javaslat ismételt benyújtható.
11. A Bizottság döntéséről a javaslattevőt a Múzeum értesíti.
12. A Nagyatádi Települési Értéktárba felvett nemzeti érték adatait a Múzeum közreműködésével a Bizottság elnöke 8 napon belül megküldi a megyei értéktár bizottságnak, ennek hiányában a Hungaricum Bizottságnak, amelyben javaslatot tesz a nagyatádi adatok megyei értéktárban, illetve Magyar Értéktárban történő elhelyezésére.
13. A Bizottság Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testülete előtt tevékenységéről félévente beszámol. A beszámoló tartalmazza a beérkezett javaslatok számát és a Nagyatádi Települési Értéktárba felvett nemzeti értékek megnevezését.
14. E szabályzatban nem szabályozott kérdésben a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény, valamint a Rendelet szabályait kell alkalmazni.

Nagyatád, 2013. szeptember 20.

Ormai István
polgármester

Záradék:

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a működési szabályzatot .../2013. (... ..) határozatának 3. pontjával hagyta jóvá.

Nagyatád, 2013. szeptember 20.

Ormai István
polgármester